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ВІЙСЬКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Через військові дії, які відбувалися на тимчасово окупованій територіях 
України, російсько-окупаційні війська руйнували інфраструктуру, 
порушуючи екологічну рівновагу, що призвело до небезпечних змін стану 
довкілля на території, де проживали жителі міст, сіл... Отже, це призвело 
до загрози екологічній безпеці, здоров’ю та нормальній життєдіяльності 
населення та руйнуванню та знищенню будівель [1, 2]. Детальне 
розглядання післявоєнного досвіду відбудовування країн допоможе 
уникненню системних помилок при виконанні такої складної програми [3]. 

Досвід Нідерландів, Великої Британії та інших країн, після Другої 
світової війни добре показує можливість першочергового, 
невідкладного прийняття ефективних організаційно-технологічних 
рішень з інноваційними складовими та підійти до трансформації 
українських населених пунктів на більш комфортних умовах для 
подальшого існування людини. 

Розбудова має відбуватися з урахуванням та поєднанням відновлення, 
та звичайного початкового захисту людини (рис. 1), в подальшому 
економічно-екологічних напрямків конструювання нових будинків на 
кшталт ізраїльських - з бомбосховищами чи підземними паркінгами, 
обов'язково використовуючи науковий досвід останніх розробок України. 

В напрямках стійкого розвитку для підтримки завдань України з 
умовою організаційно-фізичних потреб необхідне проаналізувати та 
враховувати для чітких дій основні закономірності залучення більшої 
кількості людей, мешканців України, до допомоги у відбудовуванні 
наслідків війни; потрібно зменшити податки чи видавати ефективні 
кредити на відновлення житлового фонду країни  [3]. 

Проекти по підвищенню досвіду в освітньо-інформаційних 
напрямках є приєднання нашої країни для подальшому  обміну 
студентів з закордонними вузами, які наразі грають важливу роль у 
привнесення нового досвіду будівництва у післявоєнний час. 
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Рис. 1. Місцеві жителі допомагають відновлювати Ірпінь,  
фото Ірпінської міської ради 
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